
Coloquio Química A – 21/12/2010 

 

1) Una solucion ( punto A, T(A)=55ºC y S(A)=41 [gr st/100 gr sn] ) se enfria hasta la 

saturacion en B, a partir de alli se enfria hasta C y se le filtra su solido a temperatura 

constante. Finalmente se duplica la masa de agua del liquido filtrado sin alterar la 

temperatura llegando al punto D ( T(D)=20ºC ). La masa entre A y C no varia, la presion es 

constante y la curva de solubilidad se aproxima a:  

S*= (T^2)/40+1 con T=ºC y S*= [gr st/100 gr sn].  

 

a- Graficar la evolucion con los valores detallados  

b- ¿Que operacion sencilla realizaria si quisiera regrezar desde D hasta A en una unica 

evolucion?  

 

2) La reacion A + B ---> C + D se lleva a cabo en un recipiente cerrado en el que, al 

comienzo, Ca(0) = Cb(0) = 1 M. A tiempot, se mide la concentracion de A resultando Ca(t) 

= 0,42 M. Se sabe que, a la temperatura T del ensayo k=1 [L^1,5 / (mol^1,5 . min)]. Otros 

datos bibliograficos son:  

- k(0)=1,4.k  

- Ea=200 cal/mol  

- El orden parcial de A en la reaccion es igual a 1  

 

a- Hallar la velosidad en tiempo t, V(t), la temperatura del ensayo, siendo T constante, y el 

tiempo t.  

b- ¿La reaccion es elemental? Justifique  


